

地铁一号线配电工程通过验收

本报讯(记者 孟斌 通讯员 宗帅 何迁)昨日,郑州供电公司传出消息:截至目前,该公司已完成地铁一号线12个站区基建用电和线路改迁的配电工程,并顺利通过郑州轨道交通公司等相关单位的现场验收。

自2009年6月6日郑州地铁一号线破土动工以来,郑州供电公司积极组织精干力量全力以赴。从轨道交通

工程的基础设施建设到沿线电力线路迁移,从线路施工设计到地铁永久电能供应,郑州供电公司积极响应市委、市政府号召,紧密配合郑州轨道交通公司等单位,专门开设“地铁用电绿色通道”,通过简化报装程序,安排专人对客户服务来保证轨道交通建设的有序顺利进行。

另外,该公司还专门抽出有着丰富

市政供电经验的8名职工组成项目经理组,全程负责协调郑州轨道交通公司各项工作。

目前,郑州地铁二号线已破土动工。郑州供电公司配电工程处负责人表示,随着地铁线路的增加,保电工作的担子将越来越重,协调任务会越来越复杂,他们将一如既往地地铁建设提供可靠电力供应。

郑州国际小商品城 安装300个监控探头

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 崔长松 周旭斌)郑州火车站公安分局与郑州国际小商品城实行警民共建,成立义务巡逻队,安装300个探头24小时监控,警民联手加大治安力度,震慑犯罪分子,为经营者保驾护航。

据介绍,郑州国际小商品城现有经营面积3万多平方米,1000多个商户,随着业务的不断扩大,一些小偷小摸时常光顾。为保护商户和顾客利益,郑州火车站公安分局专门在小商品城设立了警务室,配备专职民警负责商场的治安工作,并帮助商场成立了义务巡逻队。同时,在商场安装了300个监控探头,覆盖整个商场,实行24小时值班,大大震慑了犯罪分子,有力地保护了商户和顾客利益不受侵害。

为加大商场的综合治理力度,郑州小商品城还与火车站公安分局建立警民共建联系点,警民携手,进一步营造火车站地区良好的社会治安环境和商业运营秩序。



群而不党 人文主义决定圈层立场

着装决定立场,自古就有一些人以特殊的着装而鹤立于常人之中。16世纪,亨利八世曾引领欧洲男式服饰潮流,成为当时最具影响力的人文时尚领导者。上衣以达布利特(Doublet)为主,下着灯笼裤的布里齐兹(Breeches),双腿穿紧身的肖斯(Chausses)。以亨利八世为代表的上流社会不断地创造出新的时尚、新的立场,而他们的着装不仅只是一种潮流,更多地体现着他们的身份、地位,以及圈层立场。

这种“圈层立场”是有明显界限的“势力范围”,其组建的依据更多的是价值观的趋同。由于圈子组建的核心就是价值观,因此价值观不同或相反的人,如果进入了圈子的势力范围,就会受到排斥乃至攻击。无论何种圈子,都或多或少的含有排斥性,这种排斥,是对圈子利益甚至自身纯度的本能维护。

一个成熟圈层形成的标志,往往是那些固定于土地之上的建筑。选择一座象征自身地位的建筑群落,往往预示着圈层主义的开始与光复。圈层的使命是维护内部不受干预,那么建筑即是圈层最本真的物质形态和承载载体。传承家业、展示礼仪、延续精神都要通过家与建筑物来实现。从美国的富人聚居区西雅图到艾斯特家族为核心的“四百人”的小圈子,每个生命力旺盛的圈层都有一座符合其特征和使用功能的建筑,离开了它们,人与人的聚合、社交和文化维系便缺少了必要的场所条件。一贯推崇“人文圈层”的康桥·溪山御府力争实现高端住宅由单纯财富展现到融入时代的居住理解,向“人文主义”上聚能。从选址到规划设计、建筑、景观,乃至社区氛围,都充分考虑到人与人社交空间的功能性、礼制感和世家人文主张。简言之,一座有影响力的建筑群落,不仅是圈层身份、立场的象征,还能成为一个世家家族的精神图腾,代代传承以志之。(张霞)

VIP Hotline: 0371-63389999/0000
地址:郑州市院南路嵩山路交会处

住宅内咋就开起美容院?

律师:业主不得擅自将住宅改变为经营性用房

本报讯(记者 梁月琳)家住中原区中原西路西城五月天小区的一位业主拨打本报热线电话反映,两个月前,单元一楼的一位业主,在自家住宅内开办美容院对外营业,频繁来往的客人,影响到同一单元内住户的日常生活,希望予以制止。

昨日,记者来到西城五月天小区,在6号楼3单元一楼入口处看到,墙壁上挂有一块“凯莲娜美容养生会所”的牌子。负责该小区物业服务的亨业物业有限公司西城五月天物业服务公司负责人徐女士介绍,该美容院于6月挂牌,业主是购买他人二手房的住户,至今没有来物业处登记过户手续。

徐女士说:“西城五月天小区住房登记为商品住宅用房,凯莲娜美容养生会所业主擅自改变住宅用房性质,从事商业经营业务,违反有关法律规定。物业公司曾经多次进行劝阻和说服工作,并且依照规定拆除其私设的灯箱广告和宣传横幅。但业主强调自己是下岗职工,一直在自购住宅内从事经营业务,引起业主不满。”

在物业服务公司人员联系下,记者敲开凯莲娜美容养生会所的大门。一位王姓女士接受采访,她说,自己是郑州电缆厂的下岗职工,6月才购买此处住房开办美容会所自谋职业。

王女士承认,美容会所正在办理营业执照,至今没有“税务登记证”和“卫生许可证”,仅有的两名从业人员也没有取得“健康证”。

我国《物权法》第77条规定:业主不得违反法律、法规及管理规约,将住宅改变为经营性用房。业主将住宅改变为经营性用房的,除遵守法律、法规及管理规约外,还应当经有利害关系的业主同意。

金阳光律师事务所律师高健解释:这里的“利害关系业主”,就是指相邻业主,因为房屋所有权人擅自改变住宅房屋用途,必将对相邻业主的生活产生直接影响。只有在在不违反法律、经有利害关系业主同意两个条件同

时具备时,房屋所有权人才有权将自有住房性质改变为经营性用房。

高律师说,就西城五月天小区住户擅自改变住房使用性质的问题,利害关系业主有权向有关部门举报,也有权提起法律诉讼;物业服务公司有权按照合同约定予以劝阻和制止,并有权接受利害关系业主的授权,依照《民事诉讼法》《物权法》代为提起法律诉讼。

记者发稿之前,亨业物业有限公司西城五月天物业服务公司再次派工作人员前往凯莲娜美容养生会所做说服和劝解工作。本报将继续关注此事件的发展情况。

人行道上 行人难行

本报讯(记者 王影 实习生 董雅雯 文/图)供人们行走的人行道,正在被逐渐“吞噬”,行人只能与机动车、电动车“抢道”。昨日,记者对市区街道进行暗访,结果令人担忧。

随着人们生活水平和质量的提高,私家车的数量与日俱增,停车难的问题也日益突出;一些人行道已被改造成一个个停车场。

在工人路与友爱路交叉口西行路北的人行道和自行车道,停放着一排排机动车,一个写有“临时停车位”的收费牌立在路边。由于自行车道、人行道以及盲道都被占据,骑电动车和步行的市民只能走在窄窄的机动车道上,与机动车

抢道。“这是规划好的临时停车位,我们只管收费。”在附近收费的一位穿制服的工作人员说。

无独有偶,在文化宫路与市场街西50米处,道路南侧的人行道和盲道也被规划为临时停车位,上面停放着机动车,行人无路可走,只得战战兢兢地走在机动车道上,任疾驶的汽车不时地从身边擦过,不仅危险,而且影响汽车的通行速度。

而郑密路西侧的人行道布满“陷阱”,临街商铺中,有的把货物堆放在人行道上,有的把垃圾堆在人行道上,使行人很难顺利通行。临近航海路东侧,还有商贩在人行道上私搭乱建,做起小生意。



与废品站为邻令人作呕 有关部门能否尽快取缔

本报讯(记者 梁月琳 文/图)有居民向本报热线反映,在金水区丰乐路北段十二里屯居民小区门前北侧有一个废品收购站点,长期露天存放大量废旧物品,严重影响周边居民的正常生活,希望有关部门予以取缔。

记者昨日到现场查看时,附近居民反映这家废品收购站点在这个小院内已有三四年时间了,不仅紧邻马路,而且规模很大。废品收购站与居民楼近在咫尺,几乎就是设在居民的窗户下面。记者采访时,正有人在翻捡着胡乱堆放的废旧物品,空气中散发着一股恶臭味,令人作呕。投诉居民称,由于这个废品站的存在,夏天蚊蝇滋生,居民不

敢开窗通风,生活受到严重影响。居民们曾多次向有关部门反映,但问题一直没有得到解决。

《郑州市再生资源回收管理办法》规定:城市建成区内公共道路及两侧,不得设置再生资源临时回收站点。这个存在多年的废品收购站紧邻丰乐路,且污染环境、破坏卫生、影响居民生活,为何有关部门长期坐视不理,没有予以取缔。据了解,此地属金水区东风路街道办事处管辖范围。如今我市迎接“国家卫生城市”复检工作正在如火如荼地开展,希望该办事处迅速行动,会同城市管理执法部门,尽快取缔这个废品收购站。





全球通88套餐2010版 指掌商机 别无他选

全球通88套餐2010版 指掌商机,别无他选

本地、省内、国内多款套餐,总有一款适合您!

驰骋南海,瞬息千里,需要的是畅通的信息传达;千里行商,帷幄坐贾,重要的是最有效的无障碍沟通。全球通2010版88套餐新上市:3类系列,12种套餐,为商务精英量身定制!本地套餐超值惠选,零长途自由呼叫;省内套餐多种选择,全省沟通不受限;国内套餐覆盖更多需求,通讯、3G、互联网,为您架设全国漫游零长途零盲区的商务通讯平台。决胜千里,耳听八方,尽在全球通88套餐!

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司